

**KRÁLOVÉHRADECKÝ  
KRAJ**


## Kronika včera a dnes

Nechanicko – i mikroregion slavil stoleté výročí založení republiky. 27. září se v kulturním domě v Nechanicích sešli starostové, knihovníci a kronikáři z mikroregionů Nechanicko, Urbanická brázda a Obce památkové zóny 1866. Pro kronikáře jsme připravili odborný seminář, během něhož mohli nahlédnout i do několika historických kronik, které jsme pro tento účel zapůjčili z Okresního archivu Hra-

dec Králové. Knihovníci se sešli s několika autory z regionu, měli možnost zakoupit si jejich knihy. Přínosná byla výměna zkušeností – nejen ohledně vedení knihovny, ale také jak kdo přispívá ke společenskému dění v obci.

Kulturní dům tento den navštívila i široká veřejnost. K vidění byla nejen výstava našich státních symbolů, vlajek, přehled prezidentů, ale také expozice historických pohlednic obcí a kronik. Kroniky zde byly nejen ty obecní, ale také spolkové, z vítání občánků či fotokroniky. Krásnou expozici instalovaly divadelní spolky – Nechanický ochot-

nický spolek (NOS) a Divadelní spolek Obědovice. Do historie písemnictví se návštěvníci mohli podívat prostřednictvím stánku, který nachystala obecně prospěšná společnost Hradecký venkov. Každý mikroregion připravil pro návštěvníky svou expozici. Návštěvníci se mohli seznámit s projekty, které mikroregiony realizují, s materiály, které vydaly. Mohli se začíst do starších čísel mikroregionálních zpravodajů nebo si prohlédnout obce, které získaly titul vesnice roku.

Tento den byl zakončen galavečerem a fenomenálním vystoupením mla-

dých hudebníků ze skupiny Maximix. Ti s chutí a nadšením interpretují hudbu od popu k rocku v úpravě pro jejich soubor – hrají na smyčcové nástroje, elektrické kytary, keyboard a bicí. Důkonce pro tento den nacvičili skladbu pro nás nejvýznamnější – naši státní hymnu, kterou večerní slavnostní program zahájili.

Závěrem patří velké poděkování všem organizátorům a pomocníkům, ale také Královéhradeckému kraji za finanční podporu této akce.

*Ing. Šárka Kašparová  
Mikroregion Nechanicko*



▪ Vystoupení mladých hudebníků ze skupiny Maximix. Foto: Matěj Krátký



▪ Výstavní expozice divadelních spolků. Foto: Matěj Krátký



▪ Večerní program zahájila státní hymna. Foto: Matěj Krátký



▪ Vystavené kroniky obcí, spolků, fotokroniky. Foto: Matěj Krátký

## Regionální produkt Hradecko - Výzva regionálním výrobcům

Jste výrobcem místních, tradičních, originálních nebo ekologicky šetrných produktů? Jedná se o potraviny, řemeslné výrobky, mýdla, svíčky, šperky, keramiku, u kterých převažuje ruční práce? Máte zájem o propagaci v rámci turistického regionu Hradecko? Pak je tato výzva určena právě vám. Destinační management Hradecko bude ve

spolupráci s polským městem Svídnice a dalšími subjekty realizovat projekt na podporu unikátních výrobků z Hradecka, tedy výrobků, které mají svůj příběh. V rámci tohoto projektu bude vydán Katalog regionálních produktů Hradecka a Svídnice, bude realizována přímá propagace samotných výrobců na vybraných akcích na Hradecku a ve Svídnici

a je plánován online marketing nově vzniklé značky Regionální produkt Hradecko. Výrobci nebo producenti, kteří by měli o značku Regionální produkt Hradecko zájem, se mohou obrátit na Ing. Danielu Mandákovou emailem [mandakova@ic-hk.cz](mailto:mandakova@ic-hk.cz) nebo telefonem 603 843 903.

*Zdroj a foto: DM Hradecko*

